



平成29年11月30日

各位

上場会社名	株式会社アーレスティ
代表者	代表取締役社長 高橋 新
(コード番号	5852)
問合せ先責任者	経営企画部長 成家 秀樹
(TEL	03-6369-8664)

第97期 第2四半期報告書の提出、過年度の有価証券報告書及び 決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、平成29年11月14日付で公表しました「平成30年3月期 第2四半期報告書の提出期限延長申請に係る承認のお知らせ」のとおり、平成29年12月5日を期限として、平成30年3月期 第2四半期報告書の提出延長の承認を受けておりましたが、本日、当該四半期報告書を提出しましたのでお知らせいたします。

また、過年度に提出しました下記の有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書をあわせて提出することとし、平成29年11月8日付で公表しました「平成30年3月期 第2四半期決算短信」を含めた過年度に公表した下記の決算短信及び四半期決算短信についても訂正いたしますのでお知らせいたします。

なお、今回の訂正による過年度の連結財務諸表等への影響額については、別紙に記載のとおりであります。

記

1. 訂正の経緯及び理由

訂正の経緯及び理由につきましては、平成29年11月13日付で公表しました「過年度の連結財務諸表等に関する誤謬の判明のお知らせ」をご参照下さい。

訂正箇所は、連結財務諸表及び四半期連結財務諸表中の法人税等調整額の訂正とそれに伴う繰延税金資産又は繰延税金負債の訂正であり、付随する各項目であります。

2. 訂正報告書を提出した有価証券報告書及び四半期報告書

(1) 有価証券報告書

- ・第93期 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
- ・第94期 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
- ・第95期 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
- ・第96期 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)

(2) 四半期報告書

- ・第94期 第1四半期 (自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日)
- ・第94期 第2四半期 (自 平成26年7月1日 至 平成26年9月30日)
- ・第94期 第3四半期 (自 平成26年10月1日 至 平成26年12月31日)

- ・第95期 第1四半期 (自 平成27年4月1日 至 平成27年6月30日)
- ・第95期 第2四半期 (自 平成27年7月1日 至 平成27年9月30日)
- ・第95期 第3四半期 (自 平成27年10月1日 至 平成27年12月31日)

- ・第96期 第1四半期（自 平成28年 4月1日 至 平成28年 6月30日）
- ・第96期 第2四半期（自 平成28年 7月1日 至 平成28年 9月30日）
- ・第96期 第3四半期（自 平成28年10月1日 至 平成28年12月31日）

- ・第97期 第1四半期（自 平成29年 4月1日 至 平成29年 6月30日）

3. 訂正を行う決算短信及び四半期決算短信

(1) 決算短信

- ・平成26年3月期 決算短信 [日本基準] (連結)
- ・平成27年3月期 決算短信 [日本基準] (連結)
- ・平成28年3月期 決算短信 [日本基準] (連結)
- ・平成29年3月期 決算短信 [日本基準] (連結)

(2) 四半期決算短信

- ・平成27年3月期 第1四半期決算短信 [日本基準] (連結)
- ・平成27年3月期 第2四半期決算短信 [日本基準] (連結)
- ・平成27年3月期 第3四半期決算短信 [日本基準] (連結)

- ・平成28年3月期 第1四半期決算短信 [日本基準] (連結)
- ・平成28年3月期 第2四半期決算短信 [日本基準] (連結)
- ・平成28年3月期 第3四半期決算短信 [日本基準] (連結)

- ・平成29年3月期 第1四半期決算短信 [日本基準] (連結)
- ・平成29年3月期 第2四半期決算短信 [日本基準] (連結)
- ・平成29年3月期 第3四半期決算短信 [日本基準] (連結)

- ・平成30年3月期 第1四半期決算短信 [日本基準] (連結)
- ・平成30年3月期 第2四半期決算短信 [日本基準] (連結)

以 上

(別紙) 訂正による過年度業績への影響

(単位：百万円)

会計年度	項目	訂正前	訂正後	影響額
第93期 (平成26年3月期) 通期	売上高	126,783	126,783	—
	営業利益	4,449	4,449	—
	経常利益	4,012	4,012	—
	税金等調整前当期純利益	7,007	7,007	—
	当期純利益	6,272	5,888	△383
	総資産	137,233	136,816	△416
	純資産	54,592	54,175	△416
第94期 (平成27年3月期) 通期	売上高	138,727	138,727	—
	営業利益	2,521	2,521	—
	経常利益	1,622	1,622	—
	税金等調整前当期純利益	1,651	1,651	—
	当期純利益	1,054	332	△722
	総資産	148,831	147,577	△1,254
	純資産	62,103	60,849	△1,254
第95期 (平成28年3月期) 通期	売上高	144,451	144,451	—
	営業利益	5,385	5,385	—
	経常利益	4,077	4,077	—
	税金等調整前当期純利益	3,760	3,760	—
	親会社株主に帰属する当期純利益	3,062	1,963	△1,098
	総資産	141,694	139,496	△2,197
	純資産	61,460	59,262	△2,197
第96期 (平成29年3月期) 通期	売上高	136,657	136,657	—
	営業利益	6,912	6,912	—
	経常利益	6,256	6,256	—
	税金等調整前当期純利益	6,778	6,778	—
	親会社株主に帰属する当期純利益	4,992	4,620	△371
	総資産	136,928	135,044	△1,884
	純資産	64,778	62,053	△2,725

(単位：百万円)

会計年度	項目	訂正前	訂正後	影響額
第94期 (平成26年6月期) 第1四半期	売上高	32,312	32,312	—
	営業利益	617	617	—
	経常利益	336	336	—
	税金等調整前四半期純利益	325	325	—
	四半期純利益	374	113	△261
	総資産	133,663	133,020	△643
	純資産	53,566	52,923	△643
第94期 (平成26年9月期) 第2四半期	売上高	65,606	65,606	—
	営業利益	478	478	—
	経常利益	45	45	—
	税金等調整前四半期純利益	3	3	—
	四半期純損失(△)	△107	△366	△258
	総資産	136,050	135,416	△633
	純資産	54,020	53,387	△633

第94期 (平成26年12月期) 第3四半期	売上高	100,448	100,488	—
	営業利益	833	833	—
	経常利益	311	311	—
	税金等調整前四半期純利益	300	300	—
	四半期純利益又は四半期純損失(△)	155	△66	△222
	総資産	143,300	142,658	△641
	純資産	57,712	57,070	△641

(単位：百万円)

会計年度	項目	訂正前	訂正後	影響額
第95期 (平成27年6月期) 第1四半期	売上高	35,217	35,217	—
	営業利益	936	936	—
	経常利益	629	629	—
	税金等調整前四半期純利益	641	641	—
	親会社株主に帰属する四半期純利益	514	144	△370
	総資産	150,317	148,831	△1,485
	純資産	63,073	61,587	△1,485
第95期 (平成27年9月期) 第2四半期	売上高	72,206	72,206	—
	営業利益	1,819	1,819	—
	経常利益	1,236	1,236	—
	税金等調整前四半期純利益	1,228	1,228	—
	親会社株主に帰属する四半期純利益	872	341	△530
	総資産	149,419	147,754	△1,664
	純資産	63,169	61,505	△1,664
第95期 (平成27年12月期) 第3四半期	売上高	107,119	107,119	—
	営業利益	2,885	2,885	—
	経常利益	1,835	1,835	—
	税金等調整前四半期純利益	1,826	1,826	—
	親会社株主に帰属する四半期純利益	1,552	532	△1,019
	総資産	147,240	145,129	△2,110
	純資産	62,839	60,729	△2,110

(単位：百万円)

会計年度	項目	訂正前	訂正後	影響額
第96期 (平成28年6月期) 第1四半期	売上高	34,258	34,258	—
	営業利益	2,340	2,340	—
	経常利益	2,090	2,090	—
	税金等調整前四半期純利益	2,075	2,075	—
	親会社株主に帰属する四半期純利益	1,368	1,562	194
	総資産	132,538	130,747	△1,791
	純資産	58,998	57,052	△1,946
第96期 (平成28年9月期) 第2四半期	売上高	66,976	66,976	—
	営業利益	3,326	3,326	—
	経常利益	2,857	2,857	—
	税金等調整前四半期純利益	2,826	2,826	—
	親会社株主に帰属する四半期純利益	2,112	2,080	△32
	総資産	126,489	124,789	△1,699
	純資産	56,613	54,575	△2,038

第96期 (平成28年12月期) 第3四半期	売上高	100,429	100,429	—
	営業利益	4,542	4,542	—
	経常利益	3,970	3,970	—
	税金等調整前四半期純利益	4,196	4,196	—
	親会社株主に帰属する四半期純利益	3,110	2,930	△179
	総資産	129,226	127,538	△1,687
	純資産	59,330	57,138	△2,192

(単位：百万円)

会計年度	項目	訂正前	訂正後	影響額
第97期 (平成29年6月期) 第1四半期	売上高	35,494	35,494	—
	営業利益	1,255	1,255	—
	経常利益	1,222	1,222	—
	税金等調整前四半期純利益	1,075	1,075	—
	親会社株主に帰属する四半期純利益	423	850	427
	総資産	135,596	133,687	△1,909
	純資産	63,890	61,769	△2,120
第97期 (平成29年9月期) 第2四半期	売上高	70,631	70,631	—
	営業利益	1,732	1,732	—
	経常利益	1,578	1,578	—
	税金等調整前四半期純利益	1,456	1,456	—
	親会社株主に帰属する四半期純利益	552	1,255	702
	総資産	136,481	134,597	△1,883
	純資産	64,936	63,074	△1,862